



Medina Község Önkormányzat

**MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ – TESTÜLETE**

**2025. február 13. napján megtartott ülésének**

**Az ülésen hozott rendeletek**

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
4/2025.(II.14.)	a 2025.évi költségvetésről
5/2025.(II.14.)	a közterületek tisztán tartásáról és az elhagyott hulladék felszámolásáról módosítása

**Az ülésen hozott határozatok**

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
14/2025.(II.13.)	tájékoztató elfogadása a vagyonyilatkozat tételi kötelezettségről
15/2025.(II.13.)	Medina Község Önkormányzat saját bevételeiről és fizetési kötelezettségeiről szóló 2026-2028. évi középtávú terv elfogadására
16/2025.(II.13.)	a Malom Vendégház belső festési munkálatait végző vállalkozásról
17/2025.(II.13.)	árajánlat bekérése külterületi utakhoz
18/2025.(II.13.)	döntés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között eltelt események elfogadásáról
19/2025.(II.13.)	döntés a kaució elengedéséről

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Medina Község Önkormányzata Képviselő–testületének **2025. február 13-án** (csütörtök) 17.00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Medina, Polgármesteri tárgyaló

<b>Jelen vannak:</b>	Lang Katalin	polgármester
	Rafajlovcics Miklós	alpolgármester
	dr.Kozics Gordana	képviselő
	Szabó Viktor László	képviselő
	Topánka-Révai Lilla Irén	képviselő

**A Közös Önkormányzati Hivatal részéről:** dr.Herczig Hajnalka jegyző  
Rákics Darinka jegyzőkönyvvezető

**Lakosság részéről:** 6 fő

Lang Katalin polgármester köszönti a képviselő–testületi ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Kéri a meghívóban szereplő napirendek elfogadását és az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a napirendi pontok megtárgyalására.

A Képviselő–testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja, a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:

### **NAPIREND ELŐTT:**

#### **1. Beszámoló a vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről**

*Előterjesztő: dr. Kozics Gordana Önkormányzati Bizottság elnöke (szóbeli előterjesztés)*

### **NAPIRENDI JAVASLAT:**

#### **1. Döntés Medina Község Önkormányzata 2025. évi költségvetési rendeletének elfogadásáról**

*Előterjesztő: Lang Katalin polgármester (írásos előterjesztés)*

#### **2. Döntés Medina Község Önkormányzata Képviselő–testületének a közterületek tisztán tartásáról és az elhagyott hulladék felszámolásáról szóló 10/2023. (VII.25.) önkormányzati rendelete módosításáról**

*Előterjesztő: Lang Katalin polgármester (írásos előterjesztés)*

#### **3. Döntés a Malom Vendégház belső festési munkálatait végző vállalkozásról**

*Előadó: Lang Katalin polgármester (írásos előterjesztés)*

**4. Döntés a KAP-RD43-1-25 kódszámú pályázati konstrukció keretében a „Külterületi utak fejlesztése” c. pályázaton való részvételről**

*Előadó: Lang Katalin polgármester (írásos előterjesztés)*

**5. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között eltelt eseményekről**

*Előadó: Lang Katalin polgármester (szóbeli előterjesztés)*

**6. Képviselői kérdések, hozzászólások**

**NAPIREND ELŐTT:**

**1. Beszámoló a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről**

*Előterjesztő: dr. Kozics Gordana Önkormányzati Bizottság elnöke (szóbeli előterjesztés)*

Lang Katalin alpolgármester felkéri dr. Kozics Gordana Bizottsági elnököt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a vagyonyilatkozat tétel eredményéről.

dr. Kozics Gordana elnök elmondja, hogy minden képviselő határidőben eleget tett a vagyonyilatkozatokkal kapcsolatos adatszolgáltatásnak. Elmondja, hogy az összes vagyonyilatkozat a jogszabályban meghatározott feltételeknek megfelelően került benyújtásra. Tájékoztatásul elmondja, hogy a következő vagyonyilatkozat tételi határidő 2026. január 31. lesz. Köszöni szépen az együttműködést mindenkinek.

Kérdés, vélemény nincs.

Lang Katalin alpolgármester szavazást rendel el a beszámoló elfogadásáról.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza

**14/2025. (II.13.) önkormányzat határozat  
tájékoztató elfogadása a vagyonyilatkozat tételi kötelezettségről**

Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Medina Község Önkormányzat Önkormányzati Bizottságának tájékoztatását, beszámolóját a képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről.

Felelős: dr. Kozics Gordana Bizottság elnöke

Határidő: azonnal - (2025.január 31.)

Határozatról értesül: Irattár

Ezt követően elkezdődik a napirendi pontok tárgyalása.

**1. Döntés Medina Község Önkormányzata 2025. évi költségvetési rendeletének elfogadásáról**

*Előterjesztő: Lang Katalin polgármester (írásos előterjesztés)*

Lang Katalin polgármester ismerteti a 2025.évi költségvetési rendelet fő számait, elmondja, hogy a bevétel/kiadás fő összege 165.613.007 Ft, ebből is a tervek szerint lehet 4 millió forintos megtakarítás és továbbra is elmondható, hogy Medina költségvetése stabil.

dr. Herczig Hajnalka jegyző kiegészíti az hallottakat, azzal, hogy ez a 2025.évet tartalmazza, vagyis amit az idei évben jelenleg várható. Ez az összeg nem tartalmazza a maradvány összegét, ami a kb. 50 millió forint lesz, mert annak végleges összege a zárszámadáskor lesz teljes mértékben ismert.

Rafajlovics Miklós alpolgármester: akkor 2024-ben 10 millió forint volt a megtakarítás? Ezt a költségvetést látják központilag is ez mennyire jó vagy rossz Medinának mármint a tartalék?

dr. Herczig Hajnalka jegyző: igen a 40 millióhoz plusz 10 millió lett. A maradvány összeg a saját bevételek felhalmozásából tevődik össze, igazán nem befolyásol semmit. Ezeket a pályázati önerőkre lehet elkölteni vagy egy-egy nagyobb fejlesztésre, beruházásra, Medina esetében is ez volt a cél. De sajnos 2022-óta nincs nyertes pályázat, sőt még pályázati kiírás sincs igazán. És ez jellemző a környező településekre is.

dr. Kozics Gordana képviselő: én ezzel a felsorolással és számokkal nem vagyok előrébb, nem tudom melyik mit takar. Kicsit szeretném részletesebben átbeszélni és jobban tisztában lenni a költségvetéssel.

Szabó Viktor László képviselő: úgy tudtam volna elképzelni, hogy látom a 2024-es adatokat és ahhoz képest a 2025-ös évi adatokat is. Mennyivel nő vagy csökken egy-egy kiadás esetleg bevétel. Jó lenne nem ülni már ezen a pénzen, hanem valami látványosabb célra felhasználni, ami a falu fejlődését szolgálná.

Lang Katalin polgármester: nem ülünk rajta itt vagytok ti közösen el tudjuk költeni.

Rafajlovics Miklós alpolgármester tulajdonképpen az adó bevételekből és a malom bevételéből lehet nekünk gazdálkodni vagy esetleg egy-egy pályázat megnyerésével történhet valami a faluban.

*A képviselő-testület kérésére a költségvetés részletes átbeszélése következik.*

További kérdés, hozzászólás nincs.

Lang Katalin polgármester szavazást rendel el a napirend elfogadásáról.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadja el:

**15/2025.(II.13.) önkormányzati határozat:**

**Medina Község Önkormányzat saját bevételeiről és fizetési kötelezettségeiről szóló 2026-2028. évi középtávú terv elfogadására**

Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete *az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény. 29/A. §-ában* foglaltakra figyelemmel a község saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 2026-2028. évi középtávú tervét a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felelős: Lang Katalin polgármester

Határidő: azonnal

Határozatról értesül: Pénzügy, Irattár

Lang Katalin polgármester szavazást rendel el a 2025.évi költségvetési rendelet elfogadásáról.

A képviselő-testület minősített többséggel, 5 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet fogadja el:

**MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**4/2025. (II.14.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE**  
**A 2025.ÉVI KÖLTSÉGVETÉSRŐL**

*(az önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**2. Döntés Medina Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek tisztán tartásáról és az elhagyott hulladék felszámolásáról szóló 10/2023. (VII.25.) önkormányzati rendelete módosításáról**

*Előterjesztő: Lang Katalin polgármester (írásos előterjesztés)*

Lang Katalin polgármester: az elmúlt időszakban érkezett több bejelentés is a közterületen történő italfogyasztásra és az ital fogyasztás utáni szükségeltek miatti problémákra. Ezért javasolnám a közterületek tisztán tartásáról szóló rendelet módosítását és kiegészíteni a szeszesital fogyasztás szabályozásával.

dr. Kozics Gordana képviselő: és most mi lesz, mik a további feladatok? Hogyan lesz ebből szankció?

Lang Katalin polgármester: innentől gyakorlatilag a rendőrség szabálysértési eljárást kezdeményezhet.

Rafajlovcics Milós alpolgármester: megértem a Balogh családot, de ebben a kis faluban lassan minden bezár, nincs semmi. Azért ezt, ha lehet normális keretek között kellene kezelni és nem mindjárt büntetni. Esetleg tájékoztatásokat kihelyezni, hiszen ez egy társasági központ.

dr. Kozics Gordana képviselő: igazat adok a Mikinek, legyen előbb csak tájékoztatás, figyelmeztetés és utána legyen szabálysértési eljárás. Biztos nagyon kellemetlen ez a helyzet, és én sem szeretném a házam környékén ezt tapasztalni.

Szabó Viktor László képviselő: elfogadjuk a rendelet módosítását, de pont ebben van a szemét ügy is. A Bajcsy utcában még mindig ott van, esteleg közösen megoldani ezt. Persze ez az önkormányzatnak költség, de valamire el kellene mozdulni. Több helyen a szalmabála, építési törmelék vagy éppen építési anyag van évek óta kihelyezve. Itt esetleg személyesen szólni, kicsit barátságosabb hangvételben célra vezetőbb lehet.

Lang Katalin polgármester: 17 felszólító levelet küldtem ki, volt, aki rendbe tette a területét, volt, aki egyáltalán és volt aki haladékot kért.

dr. Kozics Gordana képviselő: és aki nem tette rendbe, ott mi történt? És aki a haladékot kérte, meddig kapta, jogosan kérte?

Lang Katalin polgármester elmondja, aki a haladékot kérte az eddig is sokat költött a tuják egészségének a megóvására és a metszésük és igazításukat nem lehet gyakorlatilag akár mikor elvégezni ezért adtam neki haladékot.

dr. Herczig Hajnalka jegyző tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy ott lehet eljárni, ahol a közterületen vannak a problémák, ami udvaron belül illetve saját területen van ott nem.

Topánka-Révai Lilla Irén képviselő érdeklődik, hogy a Kőszegiék kaptak e felszólítást és mikor a Petőfi Sándor utca 25. szám alatti ingatlanukkal kapcsolatban, mert ott a járdán egyáltalán nem lehet közlekedni és az udvarban is tarthatatlan állapotok vannak.

Lang Katalin polgármester: igen és azt a választ kaptuk, hogy felújítják az ingatlant.

További kérdés hozzászólás nincs, a polgármester szavazást rendel el a rendelet módosítás elfogadásáról

A képviselő-testület minősített többséggel, 5 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi

5. oldal, összesen: 12

rendeletet fogadja el:

**MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
5/2025. (II. 17.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET  
A KÖZTERÜLETEK TISZTÁN TARTÁSÁRÓL ÉS AZ ELHAGYOTT HULLADÉK  
FELSZÁMOLÁSÁRÓL SZÓLÓ 10/2023. (VII. 25.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET  
MÓDOSÍTÁSÁRÓL**

*(az önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**3. Döntés a Malom Vendégház belső festési munkálatait végző vállalkozásról**

*Előadó: Lang Katalin polgármester (írásos előterjesztés)*

Lang Katalin polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 3 árajánlat megérkezett és a bíráló bizottság összegzése alapján a legolcsóbbat javasolja elfogadni.

dr. Herczig Hajnalka jegyző elmondja, a legolcsóbb az Pál Nándor mohácsi egyéni vállalkozó volt. dr. Kozics Gordana képviselő: nem titok, mi ezt előre megbeszéltük és a Kiss Gábor ev. szeretnénk, mivel 1 fő medinai munkaerőt is foglalkoztat és azért adtak ilyen kedvező árajánlatot, mert nem a főszezonban van és nekik sincs most munkájuk. Bennük nagyobb a bizodal munk, jobban el lehet őket érni.

Topánka-Révai Lilla Irén képviselő: legyen a helyi támogatva, lokálpatriótaként így tisztességes és én is beszéltem a Kemény Zsoltival legyenek ők.

Szabó Viktor László képviselő véleménye a téli időszakban nem biztos, hogy a legjobb döntés az épület festése, párolgás és egyéb problémák merülhetnek fel. Kéri a szerződésben a garanciális feltételek pontosan kerüljenek megfogalmazásra és többször legyenek a kivitelezés során ellenőrizve, Kati többször menjen oda.

További kérdés, hozzászólás nincs.

Lang Katalin polgármester szavazást rendel el a napirend elfogadásáról.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadja el:

**16/2025. (II.13.) önkormányzat határozat:  
a Malom Vendégház belső festési munkálatait végző vállalkozásról**

Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Malom Vendégház belső festési munkálatainak elvégzésével Kiss Gábor, 7173, Zomba Gábor Áron utca 26. szám alatti egyéni vállalkozót bízta meg.

Egyben felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

Felelős: Lang Katalin polgármester

Határidő: 2025. február 15.

Határozatról értesül: Nyertes vállalkozás, Pénzügy, Irattár

**4. Döntés a KAP-RD43-1-25 kódszámú pályázati konstrukció keretében a „Külterületi utak fejlesztése” c. pályázaton való részvételről**

*Előadó: Lang Katalin polgármester (írásos előterjesztés)*

Lang Katalin polgármester ismerteti a képviselő-testülettel, hogy külterületi utak fejlesztésére lehet pályázatot benyújtani, 2022-ben volt már erre próbálkozás, akkor a Bajcsy utca tehermentesítésére lett kidolgozva a költségvetés, javasolja, most is erre benyújtani.

dr. Herczig Hajnalka jegyző elmondja, hogy a pályázati útmutatóban is olvasható, hogy előny élveznek azok a felújítások, amelyeket többen és rendszeresen használnak. Ezzel az úttal a mezőgazdasági gépek elkerülnék a település lakott részét és tehermentesítenék az utakat. Bizonyítani kell mennyi az érintett fél, hány gazdálkodót érint ez a beruházás – erre külön pontokat adnak -, a használó és a későbbiekben a kihasználtság mértékét is a fenntartási időszakban.

Topánka-Révai Lilla Irén képviselő: véleményem szerint a felhívási anyagban is a kisléptékű infrastruktúra fejlesztések hozzájárulnak a vidéki településeken élők életminőségének javításához, a vidék lakosságmegetartó képességének erősítéséhez. Az egyes települések peremvidékein élő lakosság számára kiemelt fontosságú a földrajzi mobilitás elősegítése, a munkába járás és a mindennapi élet megkönnyítése. Az alapvető infrastruktúrával való ellátottság elválaszthatatlan részét képezi a jó megközelíthetőség, ami közvetlenül járul hozzá a vidéki lakosság által igénybe vehető szolgáltatások biztos eléréséhez és az életminőség javulásához. Ez aztán igazán Szőlőhegyre vonatkozik és csak erre szabad pályázni. Én azt gondolom ennek igazán van realitása.

dr. Kozics Gordana képviselő: mi ennek az összege? Most akkor ebben nincs mezőgazdasági út? Jó lett volna, ha kapunk erről egy tájékoztatót.

dr. Herczig Hajnalka jegyző: mindenki megkapta az előterjesztést, a pályázati tájékoztató a pályázati azonosító alapján mindenki számára elérhető az interneten. A pályázati összeg 150 millió forint és több körben is be lehet adni.

Kiss Attila Medina, Szőlőhegy Fő utca 1.száma alatti lakos: a Jegyző Asszony egyáltalán nem jól tudja, nem így van a pályázat, nincs jelentősége, hogy mennyien használják és egyébként 4 etap van a beadásra. Én érdeklődtem a pályázattal kapcsolatosan a megfelelő helyen és nem ezt az információt kaptam. Szőlőhegyen legyen út elkészítve, mert ezt kifejezetten ilyen településrészek fejlesztésére írták ki. Ha én kapok felhatalmazást el tudom intézni a terveket van ismeretségem.

Lang Katalin polgármester: tisztelt jelenlévők ez nem lakossági fórum itt nincs hozzászólási lehetőségük. Kérem ehhez tartsák magukat.

dr. Herczig Hajnalka jegyző: kikéri magának Kiss Attila hangnemét és hangvételt, és azt, hogy megkérdőjelezi a pályázattal kapcsolatos ismereteit. Elmondja, hogy már több ilyen pályázat került benyújtásra a felügyelete alatt.

Oláh Tibor József szekszárdi lakos: az utak ott mind kővel vannak leszórva. A melák traktorok mennek és 20-30 cm szintkülönbség van. Itt szükséges lenne a szilárd útburkolat. Ezzel az ott élők megtartása és a vízvezeték kiépítésének elősegítése lenne a fő cél és a lehetőség.

Lang Katalin polgármester: ez továbbra sem lakossági fórum. A 047. hrsz-ú úttal gyakorlatilag nem csak a Bajcsy utca, de még az Arany János utca is tehermentesítve lenne. Továbbra is ezt támogatja.

Kölesdi Sándor Béla Medina, Szőlőhegy Fő utca 3. szám alatti lakos: ha a kamionoknak a kikötőben jó a kavics, ide miért nem jó?

dr. Herczig Hajnalka jegyző elmondja, hogy a pályázat 95 %-os támogatottságú és 5 %-ot településnek kell biztosítani. Ha a képviselő-testület egy másik útban gondolkodik, akkor arról kell majd dönteni, de a pályázat benyújtásához szükséges projektterv sem ingyenes. Érdemesebb 1 utat beadni.

Topánka-Révai Lilla Irén képviselő: én továbbra is a szőlőhegyi utakat támogatom, legyen az összes utca szilárd burkolattal, ne csak a temető utcája.

Kiss Attila Medina, Szőlőhegy Fő utca 1.száma alatti lakos: ha én megkapom a felhatalmazást tudok ebben segíteni van ismeretségem, a munkálatok előkészítése és az utak megépítése lenne.

dr. Kozics Gordana képviselő: jó akkor Attila megkérek járj utána és majd akkor döntünk mi legyen. De azt is lehet, hogy több út legyen Medinai is és Szőlőhegyi is.

Lang Katalin polgármester: gyakorlatilag legyen egy új árajánlat bekérve a 047 hrsz számú és a Szőlőhegy, Kápolna utcai út felmérésére szilárd útburkolattal. Ezt szeretnék, ha jól értem? Akkor szavazásra bocsátom.

További kérdés, hozzászólás nincs.

Lang Katalin polgármester szavazást rendel el a napirend elfogadásáról.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot fogadja el:

**17/2025. (II.13.) önkormányzat határozat  
árajánlat bekérése külterületi utakhoz**

Medina Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata alapján a **KAP-RD43-1-25** kódszámú pályázati konstrukció keretében a „**Külterületi utak fejlesztése**” c. pályázaton való részvételhez a 047 hrsz és a 065 hrsz számú ingatlanokhoz szilárd útburkolati kivitelezéshez árajánlatot kér be.

Felelős: Lang Katalin polgármester

Határidő: 2025. február 28.

Határozatról értesül: Pénzügy, Irattár

*Oláh Tibor József szekszárdi lakos megköszöni a lehetőséget az ülésen való részvételhez és 4 fővel távozik a képviselő-testületi ülésről.*

**5. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között eltelt eseményekről**

*Előadó: Lang Katalin polgármester (szóbeli előterjesztés)*

Lang Katalin polgármester elmondja, hogy az előző testületi ülésen megbeszéltek alapján az alábbi tájékoztatót nyújtja. A külterületi utak kimérése folyamatban van. A súlykorlátozó tábla kihelyezése akkor fog megtörténni, ha a közút a tájékoztatásunkat elfogadja. A kért kulcsátadás-átvétel adminisztrálása folyamatos. A szerződéskötés a Kölesdi Önkormányzati Kft -vel megtörtént március 1-től onnan biztosítjuk az étkezést a településen. A gyérítés és a ritkítás megtörtént a kijelölt területeken, az erdősávok kitakarításra kerültek. A szőlőhegyi szeméttároló elkészítése folyamatban van, a Miki vállalta magára. A hét folyamán voltam Szekszárdon a Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás ülésén, ahol tájékoztattak, hogy a szociális otthoni ellátások az ellátottak részére emelkedni fog. Ennek a megbeszélésnek a végén egyeztettem Máté Péter Szekszárd alpolgármesterével, aki segíteni próbált a szőlőhegyi vezetékes víz kiépítésével kapcsolatban, közösen felhívtuk Takács Péter vezérigazgatót és a kiépítés magas összegére tekintettel más alternatíva keresését javasolta, de ígéretet tett, ha tud akkor megpróbál segíteni ebben az ügyben. Takács Péter vezérigazgató pedig felveszi a kapcsolatot az akkori kútfúróval Nád Bélával, aki bevizsgálja a kutat. Kéri a beszámoló elfogadását.

Rafajlovics Miklós alpolgármester kb. 2 hét szükséges a zárható szeméttároló elkészítéséhez, kéri a türelmet.

Szabó Viktor László képviselő: esetleg lehetne egy olyan kérés a szőlőhegyiek részére, hogy csak hétfőn vigyék oda a szemetet a lerakó területére, hogy ne kelljen egész héten a kutyák által szétszedett szemetet nézegetni? És a Kossuth Lajos utcai súlykorlátozó tábla mennyi helyre lesz kirakva, arra is figyeljünk.



dr. Kozics Gordana képviselő elmondja, hogy a Szőlőhegyi megbeszélésen elhangzott, hogy nagyon ritkán szedik össze a szemetet, ezért is viszik ki a lakosok oda, mert nem akarják úgymond hetekig szagolgatni. Jó lenne egy rendszeresség ebben és egy tájékoztató az ott élőknek erről és a postai szolgáltatásokról is.

dr. Herczig Hajnalka jegyző elmondja, hogy ő Vágvölgyi Dominik cégét javasolja a kút megvizsgálására, nagyon megbízható és precíz ebben a szakmában.

További kérdés hozzászólás nincs, Lang Katalin polgármester kéri a beszámoló elfogadását.

Lang Katalin polgármester szavazást rendel el a napirend elfogadásáról.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

**18/2025. (II.13.) önkormányzat határozat  
döntés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között  
eltelt események elfogadásáról**

Medina Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Lang Katalin polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között eltelt eseményekről.

Felelős: Lang Katalin polgármester

Határidő: azonnal

Határozatról: Irattár

## **6. Képviselői kérdések, hozzászólások**

### **6/A.**

Lang Katalin polgármester elmondja, hogy megkeresés érkezett a Medina Nyugdíjasok Érdekszövetségétől, hogy a 2025.március 15-ei rendezvényüknél a képviselő-testület engedje el a kaució összegét, mert nagyon kevés a saját bevételük.

Kérdés hozzászólás nincs, Lang Katalin polgármester szavazást rendel el.

A képviselő-testület 5 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

**19/2025. (II.13.) önkormányzat határozat  
döntés a kaució elengedéséről**

Medina Község Önkormányzat képviselő-testének határozata alapján a Medinai Nyugdíjasok érdekszövetségének a 2025. március 15-ei rendezvényéhez a 80.000 Ft összegű kauciót elengedi. Az épületben okozott károkért továbbra is teljes felelőséget kell vállalniuk.

Felelős: Lang Katalin polgármester

Határidő: azonnal

Határozatról: Medinai Nyugdíjasok Érdekszövetsége, Irattár

## **6/B.**

Lang Katalin polgármester felkéri a 2025. február 22-én megrendezésre kerülő nosztalgia sakk kupa rendezvényen a képviselő-testület tagjait a tálalási feladatokban történő segédkezésre kb. ½ 1-től lenne ez.

Topánka-Révai Lilla Irén képviselő: részemről egyértelmű a segítség.

Rafajlovics Miklós alpolgármester: én eddig azért nem válaszoltam, mert lennének családi feladatok, de igyekszem odaérni.

Lang Katalin polgármester: Miki a nemleges válasz is válasz, de legközelebb válaszoljatok kérlek.  
dr. Kozics Gordana képviselő: én is tudok menni segíteni.

Lang Katalin polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy 2025. március 1-én a Busó felvonulás lesz a faluban, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy ebben is segítsenek.

dr. Kozics Gordana képviselő: ki szervezi ezt, mikor lenne pontosan. Milyen felvonulás? Jó lenne erről is kicsit többet tudni.

Lang Katalin polgármester: a hagyományörző egyesület szervezi, vannak busó ruhák és az óvodásokkal együtt felvonulnánk a faluban és a rendezvénytéren lenne kiszabáb égetés, télüzés. Esetleg ha tudnál, tudnátok valamilyen táncosokat Gordana?

dr. Kozics Gordana képviselő: jó lenne ezt részletesebben megbeszélni, milyen táncosokra gondolsz? És a menet a csendben fog vonulni?

Rafajlovics Miklós alpolgármester: a Keresztes Judit engem is megkeresett ezzel kapcsolatban egy felvonulást szeretne esteleg jelmezben, az óvodások bevonásával.

Lang Katalin polgármester elmondja, hogy Szalai Dani 2025. február 22-én Vadászlovaglást szervez, az Önkormányzattól nem kért mást, mint a Malomban a mosdók használatát és igény szerint szállást. Elmondta, hogy ők teljes mértékben önellátók. Lesz tájékoztató a Dani részéről, amit mi is megfogunk hirdetni, gyakorlatilag olyan része is lesz az eseménynek, ahol a lakosság részére is lesz látványosság és a program végén lovakkal felvonulnak a faluban.

## **6/C.**

dr. Kozics Gordana képviselő: ha már a rendezvényekről beszélünk és itt a Szokics Elek is. javasolnám a falu lakóival a közös pünkösdi megtartását, mivel most együtt lesz. A könyvtár udvarban lehetne egy közös délutáni, esti rendezvény. Szerb, magyar, cigány zene együtt, árusok, büfé. Ezzel egy kicsit megnyitni a szerb pünkösdi rendezvényt a közösségek számára. Ez lehet egy jó kezdeményezés is.

Szokics Elek Kossuth Lajos utcai lakos: eddig is a régi történelmi múltat őriztük- a válaszon nem. Itt megőrizve volt a múlt. Így is marad.

dr. Kozics Gordana képviselő: akkor nincs együttműködés? Rendben, de ne is várjátok, hogy majd én fogom a vendégeket oda vinni.

Szokics Elek Kossuth Lajos utcai lakos: megvannak a vendégek és a zenekar is. Nem kell neked hozni. Te nem foglalkozol a történelmi hagyománnyal, te, aki pizsamában kihúzkodtad a karókat az iskola körül és bemutatkoztál, hogy te vagy a dr. Kozics Gordana.

dr. Kozics Gordana képviselő: ha már vannak vendégek, akkor mi sem menjünk? És megint ki döntötte el ki lesz a zenekar, ti egyedül? Valaki meg lett ezzel kapcsolatban kérdezve? És milyen karókról beszélsz? Én pizsamában? Nem gondolhatod komolyan? Megint belém akarsz állni?

Szokics Elek Kossuth Lajos utcai lakos: igen te, megmondta a mérnök is, van rá bizonyítékom. És volt a zenekarral kapcsolatban háromszor is megbeszélés.

dr. Kozics Gordana képviselő: Azt hiszem a Szokics úr felvetésével nem kívánok többet foglalkozni, mert nevetséges. A nemleges válasz ellenére lehetne a könyvtár udvarban pünkösdi

rendezvény, kis táncház, cigány zene, gyerekműsor, árusok, jó büfés, világítás este. Ezt még beszéljük át.

#### **6/D.**

Topánka-Révai Lilla Irén képviselő: Jankovics Lajos keresett meg, hogy szeretne kérni túlóra vezetéséhez nyomtatványt. És azt szeretném megkérdezni, hogy a Csötönyi Nóra fel van-e már véve az óvodába, és a Pfaff Tamás mikor lesz ide felvéve?

Lang Katalin polgármester: a Pfaff Tamás nem regisztrált álláskereső, így, ha akarnánk sem tudnánk felvenni. A következő szerződéskötéskor lehetnek változások a közfoglalkoztatásban, ha meg tudjuk a keretlétszámot. de az óvodában egyelőre nem igénylik a közfoglalkoztatottak bevonását, tehát oda nem fogunk felvenni senkit. A Jankovics Lajossal pedig el fogok beszélgetni a munkavégzéséről és a túlórairól is.

dr. Herczig Hajnalka jegyző elmondja, hogy a munkáltatói jogkör a polgármester hatásköre és a munkavállalóknak őt kell megkeresni, és nem a képviselőket.

Topánka-Révai Lilla Irén képviselő: ha lehet kérném az Arany János utcánál a Kiss Pisti előtti földkupacot elvitetni, nagyon rontja az összképet.

#### **6/E.**

Rafajlovcics Miklós alpolgármester: javasolnám a következő feladatok felmérését, volt már róla szó, de nem jutottunk tovább.

A Bajcsy utcai árok és padka kipucolását.

Valami közös döntés meghozatala kellene a Damjanich utca 25, a Damjanich utca 18. a Pityuka háza és a Szőlőhegyi utca 7. számnál a Kiss Gáborék házával kapcsolatban, egy szegyenfolt a faluban az összes ingatlan.

Estleg a meglévő és tönkrement utcajelző táblák felújítása, cseréje és a Bajcsy utca, Petőfi utca, Arany János utca kereszteződésnél egységesíteni a korlátokat. Ezek lehetnek a kisebb javítások, karbantartások, feladatok.

#### **6/F.**

Szabó Viktor László képviselő: véleményem szerint, eddig már elég sokat foglalkoztunk Szőlőhegygel, de a faluban nem csináltunk semmit, itt is lennének feladatok. Kölesden elhangzott a TOP Pluszos pályázat, azzal Medinán is van valami? És egy észrevételem is lenne, amikor legutóbb kint voltunk Szőlőhegyen, hideg, fűtetlen világítás nélküli helységben. Azért az elég kellemetlen volt. Jobban rá kéne nézni az Önkormányzati helységekre, vagyokra, többször ellenőrizni.

A Bajcsy utcában több helyen is vannak levágott gallyak, faágak, de még mindig nincsenek elhordva. Erre is több figyelmet kellene fordítani.

Az E.ON az oszlopot ugyan kicserélte, de a régi még mindig itt díszeleg, azzal is mi lesz?

Lang Katalin polgármester elmondja, hogy a TOP Plusz pályázatban Medina is nyújtott be pályázatot, belterületi utakra, de újraértékelést követően, sem kaptunk tájékoztatást, ugyanúgy, mint az összes többi település.

Szőlőhegygel kapcsolatban először, amikor voltunk, akkor sem mi gyűjtöttünk be és volt világítás, nem tudom ki vitte el az izzókat. És amilyen ott a fogadtatás, hát inkább nem is nyilatkozom.

A Bajcsy utcából a fiúk elhordák az ágakat, amiket levágtak.

Az kicserélt villanyoszlop elvitele az az E.ON dolga, nem a mienk, de szólunk nekik.

Rafajlovcics Miklós alpolgármester annyi lenne a hozzáfűzni való, hogy első alkalommal a Horváth

Attiláék fűtöttek be és vittek izzókat. Egyet értek a Viktorral, hogy jobban oda kell ezekre a dolgokra figyelni.

További kérdés, hozzászólás nincs, Lang Katalin polgármester az ülést bezárja.



**Lang Katalin**  
polgármester



**dr. Herczig Hajnalka**  
jegyző

**Jelenléti ív**  
**Képviselő- testület nyilvános ülése**  
**2025. február 13.**

Lang Katalin polgármester

.....  
Lang Katalin

Rafajlovics Miklós alpolgármester

.....  
M. H.

dr. Kozics Gordana képviselő

.....  
dr. Kozics

Szabó Viktor László képviselő

.....  
Szabó

Topánka-Révai Lilla Irén

.....  
Topánka-Révai Lilla

dr.Herczig Hajnalka jegyző

.....  
dr. Herczig Hajnalka

Rákics Darinka jegyzőkönyvvezető

.....  
Rákics Darinka